11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2010 12:57:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.10.2010 14:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186254/answer/186255




[TpekpamjaiiTe 3aHUMATLCS caMoJiedeHneM. [IInTeIbHOe UCII0NIb30BaHNe TOPMOHAIbHEIX IIperapaToB
(Tpumepm u JlopurpeH C) MOXKET IIPUBECTU K TaKUM u3MeHeHusIM. OOpaTUTECh K
IlepMaTOBEHEPOJIOTY IJIsT 0OCMOTPa, 00C/iefoBaHus ¥ Ha3HAYEHUS afleKBaTHOTO JIEUEHMUS.



